

Стартовал третий запуск курса «Основы проектной деятельности»



С 3 февраля стартовал очередной запуск курса «Основы проектной деятельности», который одновременно проходят все второкурсники Политеха. Это уже третий запуск и за предыдущие два года курс прошли 8400 очных студентов, а в рамках курса выполнено 1065 проектов.

В нашем университете уже налажена работа с таким количеством студенческих проектов, курс поддерживает команда организаторов курса, в каждом институте есть опытные подготовленные преподаватели-наставники, а в качестве заказчиков и экспертов выступают многие преподаватели Политеха и сотрудники административных подразделений. В этом году к привлечению внешних компаний в качестве заказчиков активно подключился отдел развития карьеры нашего университета.

С этого учебного года вводится ряд принципиально новых организационных изменений:

Во-первых, вводится единое проектное время, так называемый «Проектный день», для всех студентов 2го курса (каждый четверг с 16.00 до 19.00). Это позволит студентам из разных групп и институтов находить время для совместной работы.

Во-вторых, у преподавателей нет жесткой привязки к конкретным группам студентов. Они будут закреплены за конкретными студенческими командами и по окончании курса будут проводить защиты проектов всех «своих» студентов, независимо от их принадлежности к институту.

В-третьих, у студентов появилось удобное место, где они могут работать в командах и проводить свои мероприятия (Точка кипения Политех).

Очевидно, что вокруг курса «Основы проектной деятельности» формируется экосистема проектной деятельности студентов в Политехе.



В этом году количество тем от внешних заказчиков выросло в 6 раз – 58 компаний поставили 156 задач для студентов курса ОПД. Среди заказчиков курса ОПД 2020: Биокад, Bosch, Unilever, Nissan, Kawasaki (Робовизард), Магнит, Газпром-Нефть, Эрмитаж, Head Hunter, Северсталь.

Авторы и организаторы курса ожидают, что к завершению семестра мы увидим такое же значительное увеличение количества успешных проектов и междисциплинарных команд.

Прошедшие мероприятия:

11 и 13 февраля в Точке Кипения Политех прошла первая открытая лекция этого запуска «Как найти финансирование для своего научно-технического проекта», на которой студентам рассказывали о возможностях развития проектов в Политехе, в т.ч. о поиске финансирования для научно-технических проектов.

13 февраля в той же Точке Кипения Политех прошли мероприятия, в рамках которых Заказчики рассказывали о своих проектах! Свои проекты представили компании «Айдис Технологии», Павел Козловский – создатель «Облачного квеста», представители ПАО «Ижорские заводы», представители проекта «Робот «Полли».



Предстоящие мероприятия:

19 февраля в Точке Кипения Политех пройдет встреча с преподавателями-наставниками, на которой будет обсуждение организационных вопросов, связанных с процедурой распределения наставников на студенческие проекты, с процедурой оценивания и другими.

Координация курса «Основы проектной деятельности»

Итс Алена Евгеньевна, ведущий специалист ЦРОП

E-mail: [REDACTED]

Взаимодействие с внешними компаниями

Алексеева Юлия Алексеевна, ведущий менеджер ВШ КФСУ

E-mail: [REDACTED]

Научный руководитель проекта

Редько Сергей Георгиевич, профессор ВШ КФСУ

E-mail: [REDACTED]

Электронный адрес для связи по общим вопросам: [REDACTED]

Группа в VK: [REDACTED]